A2 9-45 FEH 57F U AYY T

® E7bste. @ 7150] A,
® 7}s/do] Higtolth, @ 7}5Alo] At}
OEECLE

AR Z 9 - 45 FEH G4 57 S Th




W A <ol Azt 374, #i7E 470, &0l 7 501 AU T
2 LA L,

FAE ALY, 2= AL e

1 2 1 1 1
o3 o3 ©®; o G
(REAF95) =3+4+7=14
(@& AR AR 3) =7

7T 1

© W gy 4

(& A8 7P = =




® 31.4%= 30Kt U}




(=2}

™R o e
X

N
S

X
-
S

(=2}

L0
—

10 e
X

~%
©

M R — [




ol
RS
olJ
K

uf-
ol
T

ol

0
O

_
N

T oy oy

@), o, =t

@ 7L v, o
® o, =

® 7}
@ 1t 2




[

w07

)

ol gyt

)

0| BF 2 HE=E HtEA]




)
mlo
H
odll
Mo
Sy
>,
N
ol
o
i
i)
fu)
o
A
|o
il
2
pl=)
Mo
vl
o
ko
n
H
[
>
to

- H v
o A
=
S s
© 44 e @ A4 L= @)z o
@ HE = ©) FEiR= PN

A oA, AA moor zzt Ao 9As] Lol




>
J

|||||

—

e AAAY 672 SEAR

=
Tk,




e = o
]
Rk
A |
A
A
=
7}
opd 7
% >
o ol
23
Y
7k

01-0
FoF gt

@ *% = =
-8 H 9
A
of| A o HA
A=
i
6(])]’6
2t H2 3
/V\
o] 1
s
2
H=
Z]| A
]




10. ohe AgAA ] AAZAA B Fhet BB Be o AP

i)
i)

g R A B
wetA] 9 7hoh HagQl o




@ 9,10

@)9.10,11,12

® 9
@ 9,10,11

® 9,10,11,12,13 ,14

~&B

9 o]AFel 4= 1 9,10,11,12,13,14, 15, -
15 A|gkel 4= 0 1,2,3,---,12,13,14

6 =7} 12 016} £17,8,9,10,11,12

Al 2d BF HAE 45 9,10,11,12 YT




9912 vt e AL oln AYU7

©

I U TR TR TR N N R N R —
L

10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)

0]

O O ———>
10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)

@ —— L L L L AN
10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)
@ | Ol ————— [ >
10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)
®

P2 T T T i T SR S S T S R R S |

10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)

E0]7] 7 BRA7} 25 kg ©|5H1 AT} 70kg 0] Abhe
@ % Qotn gy o] B0/l 78 7 4 9k AR

B2 el

=]

0] e @ef 2asic

=g A}Eu BA7E 25 kg 013}, 70 kg 140l
og g2 9l Algto] BBk 95ke 2TH0kg uTHIU T




—x1

— N o
X X
— | <O |~

@ (@

— <t
X X
— O [

©@ ©

B

.
wr
[y
BE
1z_u75|.|a
S o I Wi_,_M_.
& =3 o~ Q- m
Il Il ___ I 3__ @71,.'4

St =l 4 =N o @HL
X X X X X @,1
— 0 <t | N[N O |b~ 1__1_

@ 8 ® ® 0 00




4
L AIZE B 32 L o] Bol ok £} AT 2 A7 45 &

14.

9
1_
@ ZQOL
35L

® 5

31
100

@ 5ZL
9

D9




oju ™
Ho %m
o
oF
) —_—
fife)
— | M_ul
W Z.___o
5 i
5on
z M
o AT
!

. =
T 2
‘H o
NH Z.___o
=0 i
ol L.
A N
oy A

— ey S ho
M X
o T
o No
o M
T B
F) ——
— __O
CERNoN
O_.O z.___o

HA ] ke




16. 125x62="7750 & wf, o} o] W= AE I2A|Q,
@D 12.5x0.62 = 0.775 @ 125%x6.2 ="7.75
® 125 x 0.062 = 0.0775 @ 0.125x 620 = 7.75

@1.25 X 620 = 775

B

D 12.5 % 0.62 = 7.75
@ 12.5%x6.2 =775

® 125 x 0.062 = 7.75
@ 0.125 x 620 = 77.5




17.

175 x 320 = 56000 & o] gate] [ |

28 o= AU

® 1.75x32=] |[ ]=56
@[ |x032=56] |=175

® 0.175x[_|=0.56,] |=32
@ [ ]x0.032=0.056,] ]=1.75

@175 x[ |=560,[ |=0.32

o

)
tlo

i
P
=y
ol

~&B

175 x 320 = 56000

1 -
oF a5
© Gl 55 H

1 1
2 —_— = _—
175 x 320 x 100 56000 x 100

175 x 3.2 = 560

[ ]=32




® 3.15%x0.4 @ 236 x0.02 ® 09x%x0.8

@0.005 x 700 ® 1720 x 0.001

~&B

N = ¢t Fote 59 23 ot 2849
eho] 291 A& syt o] wf, 59 W £ A+
7\‘1]'7]'0 o17] she1gtyct, Fo] W Z 7
=270 owi AJefo] 7}—o}3§ AAeE S
oA E ot Fohe o 244 ofdf Al
ol A 1% LU =) xmcﬂ 27} "y},
0.005 x 700-2 Fa|A= =9} Fote o] A5H
ofel] 2t814=9] gho] 30|11 Fo] W EAFe Lzt
0ol 27] glem=2 3-2=18 45 3 22
F7F Hyth
wkakA 0.005 x 700 = 3.5 AUt

O!l EH
K

i.'iXN' I




19.

@ 4.3x6.762 @ 4.35x0.45 @ 2.56x7.34
@ 5.12x 7.56 @0.38 x 0.6

B

Foll A= ¢t Fot= 9] 243 o A 49
o] 3 1 AS FHH Yt o] ofj, Fo] Wi £ 2
FZ7F 0 1A SRl ct. Fo] W £ 2] =247}t
0 o] o] 7HsstE R A4Het == Fol A=
T} Fols 9] &3 ot A=159] ol A
12w & gh2o] 22l =71 Hy ot

0.38 % 0.6 = Fo] W & 27 &27} 0 o] of L
Tl A= ¢t Fot= 9] &7 off A 49
ol 3 olB=2 &40l X7t &5F ot Al
2t =yt

whabA] 0.38 % 0.6 = 0.228 YUt}




20. oS AGTANA AR 1 uo] B A o= AU

-1 =
| | =
[
[
o
e (@)
7
=] A
O HW-Luno @)H 2cxo @® W 1oo=
(O REE PN = ® "Wowxo







22, we FALSIS B FASLE A] WA 1), o] B 5 9] oF47}
U 7P A S 42 kAL

1 1 1
O o ® — @5 @

| =
Wl =

EA99 4 6x6=236
T o] E 59] oFprt b H 99 &
(1, 1)(1, 5)(5, 1)(5, 5) = 470

Hehd H5Ae & = Syt

36

Nl




olL 59| JagE o]2 3000, F4W 2000¥, oIeo] 1000
Ayt 654 Ty, Frd, FSHAEQ Ft 1040 1ol 7t
FEYl 7HH dFEE ArrdUZR? (B, 654 ol F= / 441~12
N7k oldlo] 8 / 134 ~ 18A|17HA] F4d 8+)

@ 8000¢ @9000% ® 10000¢
@ 11000€ ® 12000

B )

654 Y 1 R 2 d%
By 3000 x 2 = 6000

Z35tA & 20009
104Fel e1A © 1000
mebA gL 2% 9000 YY)




24.

ftlo

A9ol= 7FR7F 24 em ©]aL, A27F 10em & AAML S i ZhA
utat 22 2, 1T} o] o]o] E5Ut

| im| - =]

AR Lo, ARoc

(AR B Folt BE 23, A2g 2 acy
o] §lo]7F 90 cm? 2tal & off, o]o] &2l B FO] HA| Hol= dnty
79
@ 150 cm? @ 170 cm? @ 190 cm?
@®)210 cm? ® 230cm?

A7k 1 A2 oot A 1 A 9] Lol
olgte] A7 1 A=t PFo] Hi AzEe
&t
=]

AHE 1 eradyo])= 12 x 10 = 120(cm?)
(A2 1 A 29] Hol)= 120 — 90 = 30( cm?)
(A& 7 4)x12 + 2 = 30 91A
(AETA)=30x2+12,

(H31 %)= 5(cm)

. 4 9 = o s HT
ovLn, At ronm, A7ty Arpncd BE
A AZrg o] FHUtt, whatA, o]o] <1

H
(*]
o

1o

™o

2

<
0

1= 90 + 30 x 4 = 210( cm?) YUt




25.

5 7h9] 57 Ql&Uh 570 0] Bk 26 o], 2L S Ao
Solgohe ul, e ARE 37 5o BRE 15, = ARH 3
50 B 35 AUtk IheHIS] 45 ToH WHOR W AL
L

(1) 921 2 5 3709 G 2 5 3 A9 FL et F5 A

%] g2 W guch

(2) 252 % 3 A9 FolA 212 % 3 A G W @7}

20 58 7% 4 gyt

(3) W15 ) 50 FolA 2 5 3 4] TL WE 2L S 2

Mol grol Bit. F7heE] Sk 45 o4 2 52 1] T
Wl gt

(1) @5 71 59 Gl A 2L 5 3740 T M 2
Aol ol Utk ket St 2 % 3 e g4 2
Mol g um P,

2

_{

@ %, Ve w5

@ A% 207} BT
G)az, v+, 8571 2u
@ W%, A%, 257 gy,
® ol A B ok g

5 719 & 22 5 H AHU=E @, ©, ©, @, @<L 5tH
7t = 6YU T

(92 )
{(@+0+@)+ ( @+@+ @)} - (D+O+B+@+@) =@
(=29 TH)
©G+a+@®)-(D+O0+0)=+@-BD-0O

=29 o= 7l 4+ @F ¢ 5 syt

(=2 3H)
(+O+OD+@+@)-(@+@+ @) = (D+ D)
Zhe 53710 B0l 15012 45 = F2 5 @, @, @ 3 719
Ayt

(D+O+0)- (D+O) =0

(@3] 5

(®+@+@+@+O) (D+O+0) = (@+@)
(52719 )
B@+&+@) - (@

@) =@
b A e, 2]

o] gyt




